

Primus-Print.de - Der neue Druckpartner von Bayer 04 Leverkusen

Erfolgreiches Druckunternehmen sponsert erstmalig die Werkself

Zum Start der 1. Fußball-Bundesliga-Saison 2012/2013 hat Bayer 04 Leverkusen mit dem Druckunternehmen Primus-Print.de einen neuen Sponsor-Partner hinzugewonnen. Im Rahmen seiner Dienstleistungen agiert das international tätige Unternehmen offiziell als " Druckpartner von Bayer 04 Leverkusen ". Neben wirkungsvoller Bandenwerbung und vielseitiger Stadionpräsenz bei den Heimspielen in der BayArena wird Primus-Print. de weitere Promotion-Aktionen im Stadion und dem VIP-Bereich der Werkself ausrichten.

Primus-Print.de zeigt sich seit kurzem mit einer völlig neuen Corporate Identity. Das neue Outfit repräsentiert in eindrucksvoller Weise alle Eigenschaften, für die das etablierte Druckunternehmen steht: "modern, stark und dynamisch". Der neu definierte Claim "Die Besten drucken online" unter dem ebenfalls neu konzipierten Logo Primus-Print.de soll in Zukunft nicht nur synonym für die Leistungsstärke und Dynamik des Unternehmens selbst sein - angesprochen ist in gleicher Weise auch die treue Kundschaft der Online-Druckerei.

Passend zur neuen "CI" und Vermarktungsstrategie zieht sich in Zukunft bei Primus-Print.de das Thema "Sport" durch alle Marketing-Maßnahmen. Das Sportsponsoring bei dem renommierten Fußball-Erstligisten Bayer 04 unterstützt dabei nachhaltig das positive, neugestaltete Erscheinungsbild sowie die Seriosität des expansiven Druckunternehmens.

"Beim Sport geht es immer darum der Erste bzw. der Beste zu sein. Nur mit Dynamik, Leistungsstärke und Kampfgeist kommt man auf das Siegertreppchen, im Idealfall auf Platz 1. Sinnesgemäß übersetzt heißt Primus "Der Beste seiner Klasse" oder auch "der Erste unter Gleichen". Was passt demnach besser zu Primus-Print.de als sportliche Motive, sportliche Ziele und ein sportlich erfolgreicher Fußballverein?", so Geschäftsführer Herbert Geringhoff. "Wir freuen uns sehr, dass wir in Bayer 04 Leverkusen einen starken und erfolgreichen Partner gefunden haben. Wir identifizieren uns nicht nur durch die Hausfarben Schwarz/ Rot mit dem Traditionsverein. Vielmehr sind wir überzeugt, dass wir, genauso wie die Werkself, mit unserer Leistung in der besten Liga spielen - denn Professionalität, Ausdauer und Teamgeist zeichnet Bayer 04 und uns gleichermaßen aus. Mit Kampfgeist wollen auch wir uns eine Spitzenposition in der ersten Liga erarbeiten. Diesbezüglich ist uns Bayer 04 Leverkusen ein sehr gutes Vorbild.", so Geringhoff

"Wir wünschen der Werkself besten Erfolg auf internationaler Ebene und einen Spitzenplatz in der ersten Fußball-Bundesliga. Wir alle freuen uns auf eine hoffentlich erfolgreiche Saison 2012/2013. Und wir sind sehr stolz darauf, dass wir der Werkself als "Druckpartner von Bayer 04 Leverkusen" zur Seite stehen dürfen."

Pressekontakt

PRIMUS international printing GmbH

Frau Julia Vedders Hochstraße 14 56307 Dernbach

primus-print.de marketing@primus-print.de

Firmenkontakt

PRIMUS international printing GmbH

Frau Julia Vedders Hochstraße 14 56307 Dernbach

primus-print.de marketing@primus-print.de

Die PRIMUS international printing GmbH ist ein international tätiges Unternehmen für hochqualitative Druckerzeugnisse. Mit mehr als 120 Mitarbeitern werden täglich Aufträge an verschiedenen Produktionsstätten bearbeitet. Vom Auftragseingang in der Verkaufszentrale Dernbach bis hin zum Versand in der Produktion Großschirma - die komplette Abwicklung liegt in den Händen des qualifizierten Fachpersonals.

Das umfangreiche Portfolio reicht von Geschäfts- und Werbedrucksachen über Werbeartikel, Promotionprodukte, Gastroartikel und Werbetechnik bis hin zu einem vielfältigen Kalenderprogramm. Als stark expandierendes Unternehmen erweitert die PRIMUS international printing GmbH ständig das Sortiment um die Wünsche der Kunden bestens zu erfüllen.

Seit Januar 2012 ist PRIMUS mit der "Prozess-Standard Offset"-Zertifizierung nach Qualitätsstandard ISO 12647 ausgezeichnet. Dies sichert Kunden eine gleichbleibend hohe Qualität. Mit modernsten Maschinen und ständigen Prozessoptimierungen bieten PRIMUS Ihren Kunden neben bester Qualität auch schnelle Lieferzeiten und niedrige Preise.

Kostenlose und professionelle Kundenbetreuung ist nur ein kleiner Teil des Kundenservice von Primus-Print.de. Als herausragenden Service bietet das Druckunternehmen seinen Kunden den Kauf auf Rechnung an - und das bei einem Zahlungsziel von bis zu 60 Tagen! Eine enorme Zeitersparnis schenkt PRIMUS den Kunden mit der einzigartigen Onlinekalkulation in Echtzeit. 100 % Kundenschutz für Wiederverkäufer, eine Niedrigpreis-Garantie für viele Produkte sowie ein kostenloser Produktkatalog sind nur ein kleiner Teil der zusätzlichen Serviceangebote des Unternehmens.

Anlage: Bild

